



# 州眾議員李羅莎

向眾議院第 25 選區報告

2015 年 4 月



## 繼續對話



皇后丘法拉盛公民組織及大學公園租戶議會(University Park Tenants Council)在法拉盛舉行了一個會議。會議上，州參議員史塔文斯基和我討論了財政預算案及不同的民生議題。我隨時歡迎你到我的地區辦公室，向我們提出疑問及你的訴求。

## 爭取農曆新年成為學校公眾假期



我與政府中的同事及一群亞太裔的美國市民一起提出把農曆新年訂為紐約市公共學校的假期。這法案由十八位議員聯署，並引用市長曾經作出的承諾，即容許亞裔學生在不用翹課的情況下，與家人一起慶祝農曆新年。

## 倡議特別議案及支持853所學校



最近，我與我的同僚一起向紐約州教育局提交了請願信，以支持特別議案所覆蓋的學區及其 853 所。事緣是因為他們距離提交 2015 至 2016 年度的學費統計法。這些學校持續面對經濟問題，而這將危害教育服務的質素，亦不能為有需要的學生提供支援。

## 熱烈歡迎以色列駐紐約副領事



我在一個向猶太裔議員組織的簡報會議上與以色列駐紐約副領事 Amir Sagie 交談。作為駐守紐約的總領事，Amir Sagie 負責橫跨三個州的政治事務，並與國家、州分及地方的官員保持良好關係。

## 鼓舞我們的下一代



我與布碌崙的區長及一眾女性領袖參加了一個晚上由 VoteRunLead 的工作坊及研討會。會上我們討論了女性在政壇的崛起及其領導角色。我十分高興可以跟大家分享我在公共服務業的經驗，並鼓勵更多女生參政。

## 歡迎聯絡我們!

我的區辦公室位於 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366。歡迎電郵至 [RoziCN@assembly.state.ny.us](mailto:RoziCN@assembly.state.ny.us) 或致電 718-820-0241